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Здесь может быть приведен реферат доклада. Материал доклада оформляется через 1,5 интервала, кегль 12, поля отступа – стандартные.
Введение (по усмотрению)
Объем доклада – 5-6 страниц формата А4. Количество страниц будет уточнено в начале апреля 2010 г. по результатам обработки поданных заявок участников.
Результаты и обсуждение

Электронный вариант должен быть набран в MS Word под Windows, для формул – формульный редактор MS Word. Предпочтительно пользоваться формульным редактором в MS Word для набора сложных формул (1):
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(1)

если после формулы абзац продолжается, то текст печатается без отступа.

Вставку символов (греческих символов, α; математических знаков, ≤, ∑) настоятельно рекомендуется выполнять через меню «Вставка/символ». Выключку вверх и вниз (С2, С2) выполнять через меню «Формат/шрифт/надстрочный или подстрочный». Латинские буквы набираются курсивом (A, B, C, D).
Правильно набирать «10 °С», «10°», «№ 34», «23%», «45», «№ 456» «34—68», «+12°», «42 + 16». Нельзя заменять букву «О» нулем (0), знак градуса нулем (0). «Не отбиваются кавычки и скобки от находящегося в них текста». Если заключенный в кавычки текст набран «курсивом» или «полужирным» выделением, то кавычки набираются тем же начертанием.

Рисунки представляются в виде отдельных файлов в формате TIF с разрешением 600 точек на дюйм для черно-белых иллюстраций (рис. 1) и 300 – для цветных (рис. 2). Текст на рисунках должен быть набран гарнитурой «Arial», светлый курсив. Размер кегля должен быть соизмерим с размером рисунка (желательно 8-й кегль). Площадь рисунка должна быть в диапазоне 100–150 см2. Подписи к рисункам представляются на отдельном листе. Нумерация рисунков и нумерация подписей к ним должны совпадать. Цветные иллюстрации желательно размещать не по тексту, а вклейкой. 
Список использованных источников, ссылки в тексте на литературу приводятся в квадратных скобках, где указывается порядковый номер цитируемого источника в общем списке литературы и страница, например [105]. Пример оформления ссылки на статью из журнала [1]; на монографию, имеющую 1–3 авторов, [2]; на монографию, имеющую 4 и более авторов [3]; на учебно-методические материалы [4]; на патент [5]; на статью из сборника тезисов докладов или материалов конференций [6]; на Интернет-ресурсы [7].
При пересылке статьи для публикации рекомендуется назвать файл со статьей и все файлы иллюстрация по фамилии первого автора, например Abetkovskaia.doc, Abetkovskaia1.tif и т.п. Рекомендуется упаковать все файлы для публикации в одни архив: Abetkovskaia.zip.
Заключение

Таким образом, в данном примере приведены основные указания по оформлению материалов докладов для опубликования РУП «Издательский дом «Белорусская наука».
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